

Лето – время книгочечя

3 августа 2015 г. понедельник, 16:18:54

Книжная выставка «Лето – время книгочечя» завершила работу 30 июля в Детской библиотеке №3.

Выставка работала с 1 июня. Посетители библиотеки должны были написать на сердечке название и автора своей любимой книги. Именно эти издания и были представлены на выставке. При подведении итогов выяснилось, что всего в голосовании приняло участие 87 читателей библиотеки. Первое место заняли книги о Гарри Поттере Дж. К. Ролинг, второе место – книга А.М. Волкова «Волшебник Изумрудного города», а третье место поделили книги Т. Александровой «Домовенок Кузька» и Ю. Олеши «Три толстяка». Также выяснилось, что юные читатели любят произведения А. Линдгрена, Т. Крюковой, В. Железнякова, Н. Носова, В. Драгунского, Е. Габовой, Л. Сникет, П. Треверс и других писателей.

В мире написано великое множество книг, многие из них дарят нам радость, делают счастливыми, главное – найти свою книгу. У каждого человека есть книга, которая оставила в душе отпечаток на всю жизнь. Прочитаешь такую книгу, и на душе становится тепло и радостно. Лето – это не только время для отдыха, игр и развлечений. Это замечательное время для того, чтобы отправиться на поиски самой лучшей и любимой книги.

Подробности о мероприятиях библиотеки вы можете узнать по телефону: 65-87-01.

<http://www.arhcity.ru/?page=124/2281>